
 

 

 

Közlemény 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság hivatalból indított vizsgálatot a 

Balatonalmádi Kéttannyelvű Gimnáziumban történt, tanulókat és pedagógusokat érintő 

meghallgatások ügyében. és ennek keretében a mai napon helyszíni vizsgálatot tartott a 

középiskolában. 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság a sajtóból értesült arról, hogy a 

Balatonalmádiban működő Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégiumban az igazgató 

aktuális közéleti eseményekkel kapcsolatban hallgatta meg az iskola tanulóit és tanárait. A 

sajtóban megjelent igazgatói nyilatkozat nem adott megnyugtató magyarázatot a személyes 

adatok kezelése tekintetében.  

A Hatóság elnöke, Péterfalvi Attila szerdán hivatalból hatósági eljárást indított annak 

megállapítására, hogy az eljárás során megvalósulhatott-e a személyes, illetve adott esetben 

különleges adatok jogellenes kezelése. A mai napon a középiskolában helyszíni ellenőrzést 

hajtottak végre a Hatóság munkatársai. A Hatóság elnökhelyettese által személyesen irányított 

helyszíni eljárás keretében a Hatóság az üggyel összefüggésben keletkezett valamennyi 

dokumentumot megtekintette, továbbá a vonatkozó elektronikus dokumentumok zárolását 

rendelte el. Az eljárás kapcsán a Hatóság munkatársai találkoztak az igazgatói meghallgatásokban 

érintett diákokkal, valamint tanárok egy részével. A Hatóság az ügyben várhatóan januárban hoz 

határozatot.  

Előzetesen az állapítható meg, hogy nem világos: az iskola igazgatójának a diákokkal és tanárokkal 

folytatott megbeszélései pontosan milyen eljárás keretében valósultak meg. A Hatóság álláspontja 

szerint az intézményfenntartó és a középiskola együttműködésében világosan ki kellett volna 

jelölni, hogy a diákok esetleges bujtogatása, a tanárok állítólagos meg nem engedhető politizálása 

kapcsán az intézményfenntartó által kért eljárást milyen szabályok szerint kell lefolytatni, és annak 

során milyen adatokat kell rögzíteni. A Hatóság az ügyben a vizsgálatot tovább folytatja, és a 

közvéleményt az eljárás befejezése után tájékoztatni fogja.  
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